

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

# 中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变,肿瘤患者需要好的生存质量和时间,但传统治疗弊端大:手术只能切除可见瘤体;放化疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布:从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地、中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”,该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:“可切断

肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”,是能切断肿瘤细胞DNA链,不杀伤正常细胞的基因药,因而无毒副作用。因基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等),而对广泛转移的患者,只需加大用药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书中明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证:该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅减轻,积液和腹水大幅减少甚

至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。

专家提示:1. 鉴别真假基英肽的标志是药盒上有没有“药理作用”及“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的内容。

2. 患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药,用药不对症不仅不治病,还会加重和延误病情。3. 另赠送可提高免疫力的保健品灵芝孢子油;4. 有胸腹水、水肿症状患者可另外获赠消水专用药(国药准字号药品)。(免费送货)

专家免费热线:4006186952

济南 86950720 烟台 6262328

济宁 2382906 青岛 83819091

网址:www.bfdyy.com

地址:济南解放东路59—3号医院3楼肿瘤科

## 心力衰竭有救了

拨打【补益强心】  
免费热线 4006883357  
享受 10 送 2 优惠

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、喘咳憋气、头晕目眩、心跳过速、过缓等症状。不及时根治,有 50% 的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但毒副作用大,且只能缓解症状,达不到根治目的。

现在好了,我国唯一一个抗心衰国药准字号纯中药于 2005 年诞生了,该药的问世打破了过去心衰病友只能靠支架搭桥或地高辛维持,不能根治的历史。【补益强心】通过“溶栓通脉,激活传导,养心护心,稳定心律”直指心衰病根,被誉为“心衰康复第一药”。畅销五年已治愈上百万心衰患者,尚未见无效病例报告,服药病友普遍反映:没想到才 1 个月,心不堵了,气也顺了,连用 2—3 疗程几十年的老毛病全好了,爬楼慢跑都没问题,多年的高血压冠心病都好了,可舒服了。●地址:济南经二纬三医药大楼,淄博恒川,潍坊颐生堂,济宁仁安,泰安神农,新泰润康,德州 2822688,聊城颐生堂,菏泽曹州,临沂华康,日照润生堂六店,东营黄河口,烟台中西,威海益春堂。●康复中心:济南经二纬三医药大楼二楼 053186272430

## 耳聋耳鸣一滴见效

上市四周年康复七万人

由中、日、美联合研制的千里耳激活液,采用超细微液态分子技术生产,让传统中草药提效 12 倍,在日、美上市广受好评,是新一代耳聋耳鸣国际新品。千里耳通过介入导融技术直接进入受损细胞内部,激活麻痹状态听神经细胞发挥正常功能。千里耳使用方便药效神速,轻症患者当天就可以看到效果,1 个周期就可恢复听力,重症患者 2—3 个周期听力可以完全恢复正常。千里耳适用于久治不愈的神经性、突发性、老年性、中毒性耳聋、耳鸣;中耳炎、美尼尔氏综合症、脑鸣、耳内沉闷堵塞感。凡打咨询电话订购两盒者送千里耳聪耳枕(省内免费送货)。

省内免费咨询电话:400-6186198 0531-66825200  
经销地址:济南:宏济堂药品超市(大观园) 淄博:3165432 潍坊:惠康大药店 济宁:太东大药店 临沂:圣诺大药店 聊城:颐生堂药店 菏泽:牡丹连锁中心药店 德州:颐生五店 泰安:永宁药店 枣庄:瑞福祥大药房 东营:欣隆药店 烟台:6541468 滨州康乐药店  
www.qianlier.com

## 糖尿病烂足 褥疮 老烂腿 专用药上市

糖尿病烂足是糖尿病人致残致死的重要原因;褥疮是长期卧床病人的杀手,反复发作,极难治愈;静脉曲张导致的老烂腿,下肢溃烂,严重影响人们的正常生活和工作,甚至因诱发感染导致截肢或癌变。由香港“圣道”公司研制的国家新药“圣道牌糖足康”,是国内唯一一个高科技专业治疗溃烂病的产品,采用国际尖端萃取工艺提取海洋绿色血液生物体内的血毒抗原和骨毒抗原并与藏红花

店(解放桥东北角)、华东大药店(大观园十字路口北 10 米路东)、章丘健民;滨州康乐大药店;邹平梁州药店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易(医药大楼楼下);潍坊华芝堂医药东风爱心店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康大药店;威海渤海大药店;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;青岛众生大药房;济宁古槐药店;仁安大药店(世纪联华往东 100 米路南)、兖州鲁康、邹城健民。

特殊真菌引起脚茧鸡眼等手脚问题

## 日本清足 一抹就好

增生组织,只需一喷一抹,数秒粗糙皮肤变光滑,3 天手脚干裂脚气脱皮一扫完;6—10 天脚茧、鸡眼、瘊子完全剥离。一次断根不复发!

健康热线:0531-82875119 市内免费送货 经销药店:华东大药店(大观园十字路口北 10 米路东)、广济堂(省中医往东 50 米)、聚成阁医保大药店(市

立三院)、泉城大药店(甸柳庄);滨州康乐大药店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州新华鲁抗;潍坊华芝堂医药东风爱心店;聊城宝芝林;菏泽中和;淄博三康大药店;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂六分店;济宁仁安大药店;临沂华康;威海渤海大药房;长清华东、章丘健民。



中暑是指高温环境下由于热平衡和/或水盐代谢紊乱等而引起的一种以中枢神经系统和/或心血管系统障碍为主要表现的急性疾病

### 轻症中暑

可出现头昏、胸闷、心悸、面色潮红、皮肤灼热、体温升高等

### 重症中暑

可出现大量出汗、血压下降、晕厥、肌肉痉挛,甚至

发生意识障碍、嗜睡、昏迷等

### 中暑的治疗

使患者迅速脱离高温环境,移到通风良好的阴凉处

平卧休息,给予含盐清凉饮料

必要时给予葡萄糖生理盐水静脉滴注,纠正水、电

解质平衡紊乱

## 治疝气 300 年前有好药

疝气,又被称为“小肠气”,患者在剧烈运动、咳嗽、哭泣时,腹部压力过大,腹腔里的小肠掉到大腿沟和阴囊,鼓出一个鸡蛋大包块,平躺或用手推挤能自行缩回,常反复发作,处理不及时会形成嵌顿性疝气,否则会出现肠梗阻、肠坏死的危险;腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期均处于一种活动状态,也是临床非手术治疗的最佳时机。中华老字号,广东宏兴药业集团发掘 300 多年前的南粤疝气古方,从疝气发病特点入手,运用现代先进生物制药工艺生产的强效防复发的疝气特效药“宏兴十香丸”,该药以十味天然中药配伍,平衡腹压、修复腔膜,一举解决疝气反复发作的两大病因,使疝气不用手术,在短时间内就能完全治好,

## 最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏

“亢油片”是中科院与香港三圣宝药业联合开发研制的专治过敏的纯中药制剂。该药从多种名贵中药高度提纯,从根本上调节人体免疫功能,提高人体对各种过敏原的抵抗能力,同时高效脱敏,修复各种过敏损

伤,是目前治疗过敏性疾病首选药,该药无依赖性与副作用,老人、小孩放心服用。一周期各种过敏症状消失,二周期过敏不再复发。

专家咨询:0531-89660902

经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面) 全省免费送货

## 水肿浮肿莫轻视

专家警告:水肿、浮肿单纯西药利尿,会反复发作,不及时治疗会导致心、肾衰竭,肝硬化,尿毒症,直接危及生命。国家中药保护品种神猴八味石灰丸是国药唯一专治:下肢浮肿,眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及各种

浮肿病,治愈率高达 93% 以上,一次治疗,永绝后患。

临床验证,用药 3—5 天,尿量增多。一般患者 1—3 疗程肿胀消失,无任何毒副作用。全省免费送货

电话:0531-81886371

地址:宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

### 专家提醒

## 吃胃药喝水有讲究

盛夏天热,身体极易失水。因此,保健养生方面的专家总会耳提面命地唠叨:要多喝水,喝足水。不过,专家认为,吃了胃黏膜保护剂后,短时间内却是少喝水更好。

以保护和增强胃黏膜防御机能为主要功效的药物,被统称为胃黏膜保护剂。其进入体内后,可迅速与黏膜相结合,在胃部表面形成一层保护薄膜,使胃不再受到胃酸、胆汁、辛辣食物,以及刺激性药物的伤害。同时,药物还可以刺激黏膜产生保护因子,促进胃黏膜的自我修复功能。

专家介绍,这类药物之所以怕水,是因为过多的水会稀释药物,影响其吸收。有要少喝水的药,自然也就有需要多喝水的药。以中和胆汁、胃酸为主要治疗原理的药物,多喝些水恰好有助于稀释胆汁、胃酸。因此,在饭后服用此药物时,不妨多喝点水,有增强疗效的作用。

## 仅四成患者会滴眼药水

青光眼致盲的一个主要原因是眼内压升高,因此,通过规律地滴眼药水来控制眼压非常重要。然而,据路透社近日报道,最新研究发现,超过一半的青光眼患者没有掌握正确使用眼药水的方法。

“对患者而言,往眼睛里滴药水和吃药或在皮肤上抹药膏可不一样。”主持该研究的美国约翰斯·霍普金斯大学彭博公共卫生学院的埃米·亨尼西博士认为,“这项操作可是说起来容易做起来难。”在临床工作中,埃米·亨尼西博士注意到很多患者滴眼药水的动作很“糟糕”,不是把药水洒

在脸颊上就是滴在眼睑上,于是,她决定通过视频来观察一下患者们在家里到底是如何滴眼药水的。

共有 200 名青光眼患者参与此次研究,虽然绝大多数患者已经使用眼药水半年以上,但研究者发现,超过 1/4 的人没能把药水滴在眼睛里。仅有大约 40% 患者能按处方要求把一滴眼药水准确无误地滴进眼睛。“实际上,用于治疗青光眼的眼药水属于处方药,药量太多或太少不但可能导致治疗无效,而且会加重病情。”埃米·亨尼西博士解释道,很多医保患者就因为过多用药使得自己经常“断粮”,因

此每次用药一定要掌握好每次一滴的处方剂量。

更令人惊讶的是,25% 患者滴眼药水时药瓶边缘碰到了眼睛或眼睑却浑然不知,这很可能污染药物增加患者感染的风险。研究还发现,70 岁以上比小于 70 岁的患者误用眼药水的可能性高出 60%。此外,考虑到很多患者存在视力受损,埃米·亨尼西博士建议,青光眼患者在正确掌握仰头、按下眼睑、滴药的操作过程中,最好配一面可以倾斜观察到自己滴药动作的镜子。如果条件允许,还可由家人帮忙配合滴眼药水。